

APPENDIX.

CORRIGENDA.

In article 5, section 66, line 1, for "263," read "262."

In article 10, section 28, line 3, for "23," read "21."

In article 14, section 7, line 7, for "punative," read "punitive."

In article 20, sections 12, 13 and 17 are no longer operative, in view of sections 36, 37 and 38 of article 52.

In article 20, section 15, line 2, for the words "any property, real or personal," read "any chattels."

In article 23, section 257, line 1, for "petitioners," read "petitioner."

In article 27, index to section 150, should be read as separate heading and not as sub-heading of *Health*.

In article 34, section 6, line 13, for "article," read "section "

In article 54, index, insert as follows. 28. "Warrant of resurvey where owner does not wish to add contiguous vacancy."

In article 66, section 3, line 6, for "received," read "secured "

In article 66, section 6, line 14, for "degree," read "decree."

In article 68, section 2, line 3, for "35" read "36."

In article 75, section 95, in number of section, for "5," read "95."

In article 75, section 132, line 11, for "*scire facias*, or" read "*scire facias* on."

In article 93, section 217, in heading, for "317," read "217."

In article 97, index to section 13, strike out words "former competent witness."

In article 97, section 26, line 1, for "freight measurement," read "freight, measurement."

In article 98, index to section 7, for "oath," read "account under oath "

In article 99, section 13, at end, add as follows. "nor to any other county for which special provision is made in the local laws thereof."